

Consultas Realizadas

Licitación 430626 - ADQUISICION DE REACTIVOS PARA UMT Y HEMOCENTRO DEL HOSPITAL DE CLINICAS ITEMS DECLARADOS DESIERTOS

Consulta 1 - LOTE 1, LOTE 2, LOTE 3

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2023
Atendiendo a la solicitud del pliego de bases y condiciones: Los reactivos deben contar con registro de calidad de origen y contar con experiencia de uso mínimo de 1 (un) año en otros bancos de sangre del país, que califiquen como centros productores según normativas del Programa Nacional de Sangre, se solicita a la convocante considerar que los reactivos pudieran contar con registro de calidad de origen y contar con experiencia de uso mínimo de 1 (un) año en otros bancos de sangre del país y/u otros países, que califiquen como centros productores de referencia de manera a dar una mayor participación a los oferentes, sin estar limitando y favoreciendo en cierta manera a algún oferente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2023
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2023
Se solicita a la convocante poder ofertar bienes con los kits de aféresis para plaquetas soluciones anticoagulantes ACD de 1000 ml, a fin de brindar mayor oportunidad de participación a los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2023
EN DEFECTO DE LA SOLUCIÓN ANTICOAGULANTE ACD DE 750 ml SE ACEPTARA SOLUCIÓN ACD DE 1000 ml		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2023
Se solicita a la convocante para dar mayor participación a los oferentes ampliar la solicitud del volumen sanguíneo extracorpóreo hasta 230 ml, considerando que esto depende del equipo de líneas utilizado y se realiza a donantes sanos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2023
AJUSTARSE A LOS ESTABLECIDO EN EL PBC		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2023
Se solicita a la convocante para dar mayor oportunidad a los demás oferentes que la obtención del producto leucorreducido sea menor a 1.10e6/UI		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2023
AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 3

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2023
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar un equipo de aféresis terapéutica con un sellador de tubos como adjunto y no incorporado al equipo? a fin de brindar mayor oportunidad de participación a los oferentes, y no estar favoreciendo con dicha especificación a una marca específica, única en cumplir con el requerimiento.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2023
-----------	--------------------	------------

SE ACEPTA UN EQUIPO DE AFÉRESIS TERAPÉUTICA CON UN SELLADOR DE TUBOS COMO ADJUNTO Y NO INCORPORADO AL EQUIPO

Consulta 6 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2023
----------	-------------------	------------

El PBC solicita muestras para:
ÍTEMS: Para los lotes 1, 2, 3.
CANTIDAD DE MUESTRAS SOLICITADAS POR ÍTEM: Uno (1)
Solicitamos a la Convocante replantear la solicitud de muestras, siendo que el mismo no aplica para reactivos químicos, o bien especificar para que Lote e ítem en específico se estaría solicitando, dado que todos los productos son importados, y el oferente debe poseer la información necesaria para poder plantear una oferta, es por ello que solicitamos que la Convocante replantee la solicitud de la muestra.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2023
-----------	--------------------	------------

AJUSTARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC. LOS LOTE 1, ÍTEM 1; LOTE 2, ÍTEM 1, LOTE 3, ÍTEM 1, ES DECIR TODOS LOS LOTES, CORRESPONDEN A INSUMOS Y NO REACTIVOS COMO DICE LA CONSULTA, POR LO TANTO, CORRESPONDE LA PRESENTACIÓN DE MUESTRAS